
5,7%
Migliorerà
(lievemente o nettamente)

81,1%
Resterà stazionaria

9,6%
Peggiorerà
(lievemente o nettamente)
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La situazione 
economica
familiare
nei prossimi 

12 mesi

Ufficio Studi e ricerche – Camera di commercio di Trento

La situazione 
economica
provinciale

nei prossimi 
12 mesi

24,9%
Migliorerà
(lievemente o nettamente)

53,0%
Resterà stazionaria

20,9%
Peggiorerà
(lievemente o nettamente)

1,3% non risponde 3,6% non risponde
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I trentini e le vacanze estive

Il 54,6% andrà vacanza

Il 42,3% non andrà in vacanza

3,1% non risponde


